

# 8月楼市欲逆袭

## “反季热销”好戏或上演

扎堆推盘,可以理解为不错的当下市场信号。

刚刚结束的7月最后一周,复地·崑玉国际、奥克斯广场、通用时代国际社区、纳爱斯·阳光锦城及丽城、碧桂园·山湖城、五矿格澜郡、五矿龙湾国际社区等10多个项目开盘,有的上演“日光盘”好戏,而大部分楼盘出现多次加推的局面。

### 刚需房最给力

“这有点像压抑太久的爱情,爆发是必然。”业内人士比喻。

作为江景豪宅的复地·崑玉国际,7月29日以13000元/ $m^2$ 价格开盘,仅上午便迅速售出137套。

“我们主推56 $m^2$ 、117 $m^2$ 、103 $m^2$ 大小三房,瞄准的完全是刚需人群。”纳爱斯·阳光丽城售楼部销售人员告诉记者,从目前情况来看,大部分购房意向者都是首套置业。

记者走访市场了解到,婚房和改善型置业这两类刚性需求是目前商品房市场最大的支撑购买力,从7月份入市的楼盘区域分布情况来看,岳麓区开盘量居首位,成为新房源主要供应区域。

奥克斯·中央公馆推出的124套90~123 $m^2$ 的两房和三房,在短短一个小时内售罄。该项目策划部相关负责人表示,中小户型受刚需客户青睐,预计8月中旬将



长沙沿江楼盘缩影。记者 童迪 摄

推出小户型公寓。而五矿·格澜郡和五矿·龙湾国际社区推出的高层亦主打刚需市场,两个楼盘先后开盘,分别成交90套和81套。

### 以价换量

“基本上跟我们预想的情况差不多,开盘推出了158套,到月底成交了148套”,南山·苏迪亚诺营销总监肖鹏军告诉记者,短短一个星期,该项目推出的95~139 $m^2$ 2+1和3+2户型就被“疯狂抢购”。

1个月内的两次降息,不仅使得购房者实际支付能力增加,更让购房者对房价的预期出现变化。与此同时,肖鹏军认为,开发商为了大量释放囤积的库存商品而

实施的“以价换量”模式,为购房者赢得了最佳购房时机。

### 30多项目欲开盘

据不完全统计,长沙8月预计开盘的楼盘将达35个,纯新盘10个。在开盘的35个项目有写字楼、普通住宅和别墅。预计8月开盘楼盘天心区最多,多达10个。而岳麓、雨花和开福等三区的楼盘在6个左右,芙蓉区最少。

记者调查发现,即将在8月份开盘的楼盘中,“5字头”的项目占多数,如岳麓区的时代倾城,开盘均价5800元/ $m^2$ ;天心区中建芙蓉嘉苑,开盘均价5800元/ $m^2$ 。

■记者 黄帅

### 喜盈门·范城

## 上演“拉斯维加斯之夜”

二期即将盛大开盘,主推甲A写字楼

近日,喜盈门·范城营销中心变身拉斯维加斯,三百多位应约而来的宾客欢聚一堂,狂欢上演长沙首届骰王争霸赛。华丽的灯光、精致的布景、饕餮的美食、动听的情歌、精彩的骰王争霸,将范城拉斯维加斯之夜推向了一个又一个高峰。

据悉,这是喜盈门·范城继首届时尚名流狂欢节举办的第二场狂欢之夜。不仅在环节中增加了骰王角逐、物品竞拍、情歌点唱等创意互动环节;GRIP驾控团队及其旗下的改装车友会的闪耀登场也是引爆全场;更精心营造了一个集高雅、自由、浪漫于一体的“爱之夜”。

喜盈门·范城活动策划人表示,本次活动只是一个开场,随着喜盈门·范城在长沙的发展脚步,将通过花样百出的活动、赛事、营销等方式,把范城打造为时尚娱乐主题的“LOVE CITY”。让爱情、亲情、友情在这里得到一个最美好的诠释。

据了解,喜盈门·范城本次活动专程为建材、家具意向入驻商户精心策划,旨在为商户提供更好的平台互动和深入了解。目前,喜盈门·范城一期商业中心已封顶,其汇集百货购物中心、建材家具旗舰店大本营、连锁大卖场、影视城、酒吧休闲街、餐饮美食、商业步行街多业态,现已启动全球招商;拥28亿圭塘河生态景观优越人居环境、拎包即住精装公寓式酒店也在同步发售中;二期即将盛大开盘,主推150米高城南地标性建筑甲A写字楼。

■记者 石曼

### 妙盛国际企业孵化港(宁乡)工业园首家企业入驻

7月28日上午,长沙市丰吉斋食品有限公司、湖南鹏瑞贸易有限公司的开业盛典在湖南妙盛企业孵化港(宁乡)工业园隆重举行。这家本土的食品加工企业也成为入驻湖南妙盛企业孵化港(宁乡)工业园的第一家企业。

湖南妙盛企业孵化港有限公司顾问邱则有介绍,湖南妙盛企业孵化港(宁乡)工业园总投资10亿元,项目总占地面积约400亩,建筑面积60万平方米,共有30幢单体建筑,是长沙唯一拥有蒸汽、燃气的湖南企业孵化港项目。

据了解,妙盛国际企业孵化港相继创立了长沙麓谷创业基地、宁乡经开区等6大企业孵化基地,成就了360多家企业的创业梦想,孵化企业产值60多亿元,其中已成功孵化4家企业上市。

■记者 黄帅

# 写字楼领衔 长沙挺进“摩登天空”

站在湘江西岸,不经意间,万达·总部国际,已成江岸最美风景。

站在湘江东岸,对面的绿地紫峰,亦让大河西天际线增色不少。

而据记者了解,从今年的八九月份开始,长沙写字楼将呈排队开盘景象,写字楼市场“一片沉寂”的状况将被迅速打破。“高端写字楼的崛起,某种意义上是市场提质的表现。”有业内人士表示。

### 冲刺“摩天时代”

事实上,长沙写字楼已经历了点式分散早期格局、中央商务区初步形成和商务区沿主干道纵深发展。

回顾长沙写字楼发展历史,1998—2002年,以通程国际大酒店为代表的五一大道和芙蓉路上零星出现的优质办公楼;而以亚大时代为代表的五一大道和韶山路上出现的中央商务区在2002—2005年间占尽先机;此后,以弘林国际为代表的芙蓉路北段、南段和韶山路南段多栋优质办公楼的出现使得中央商务区得到巩固和延伸。

喜盈门·范城营销总监何志坚表示:

“长沙写字楼之前一直是两极分化,高端写字楼供不应求。低端的写字楼又不能满足企业的办公和商务要求,这两年写字楼市场出现热点,也是基于长沙的城市与经济高速发展。”

“当下,来自全国品牌开发商们带来的正在建设中的长沙写字楼将超越现有标准不少。”长沙商业地产资深人士指出,“现阶段长沙的写字楼市场正处于冲刺摩天时代的预备阶段。”

### 写字楼将排队入市

从八九月份开始,万达·总部国际、绿地中央广场、北辰三角洲、奥克斯广场、喜盈门·范城、德思勤城市广场、华尔街中心都将陆续推出写字楼。长沙写字楼的供应,将呈现“骏马奔腾”格局。

据不完全统计,2012—2014年,长沙高端写字楼供应将超过100万平方米。而除了芙蓉路、韶山路沿线,滨江区、市府板块、省府板块、武广高铁板块渐形成写字楼新版图。

同样,标准在迅速提升。“办公楼体量、交房标准、净层高、电梯、大堂、停车

位和空调系统统统都是能否称为甲级办公楼的硬性指标。”绿地地产集团长沙置业有限公司营销总监陆荣斌表示。2003年以来,中国住宅市场的价格平均涨约7倍,而写字楼市场的价格平均涨约2倍,越来越多的开发商意识到写字楼市场的价值洼地。

何志坚对记者表示:“喜盈门即将推出的5A甲级写字楼,150米的楼高,将成为区域的地标志性建筑。”

而进入写字楼投资的人,也许进入的是房地产投资领域的“蓝海”。“认筹中的华尔街中心给出投资者4元/ $m^2$ /天的回报。”湖南金色地标房地产开发有限公司董事长蒋辉指出。

■记者 石曼



对讲、家庭安防等先进安防系统。

### 品质住家,绿化的居住情结

调查显示,近八成购房者选择绿地公馆看重的是湖南首批二星绿色建筑的产品品质与品牌地产的开发实力。自绿地公馆打造之初,就旨在打造省府正央的诗意栖居地,提升人居舒适度。

绿地公馆ARE TECO建筑艺术风格以别致、挺拔、细腻见长。景观上,数十种花木构筑出不同密度与深度的丰富美景;依地势落差构造

举办活动,尤其是夏日泳池大作战,让业主、客户整个夏天如同生活在超大功率中央级空调下。该项目紧邻松雅湖,并且有松雅河、捞刀河环绕,本身其增湿、自然降温效果强,松雅湖启动环湖建设,自然环境与人文景观有机结合,业主们优居松雅湖,可畅享碧桂园·威尼斯城6公里岛岸、丰富环境景观资源。78~135 $m^2$ 湖景高

层,准现房,精装毛坯任选,现正热售!全长沙唯有此景观洋房可以这样近距离又全面拥有松雅湖风光:占位湖滨一线景观席位,40亿打造的松雅湖公园,等同私家花园,0731-84878888,住岛上,清凉整个夏天、幸福一辈子!

激情奥运,你我同在,为奥运健儿们鼓掌,无论成败,他们都是最棒的!

■记者 黄帅

## “奥运嘉年华”精彩来袭

在这个奥运季,伦敦战场烽烟四起,8月4日,碧桂园·威尼斯城也将推出“奥运嘉年华”活动,让业主、客户们与奥运健儿们一起竞争,体感游戏竞技、奥运火炬、历程展示、水上赛艇、投篮竞技与业主、客户

携手奥运齐欢乐!他们将一起用实际行动为自己加油,为中国健儿加油,为奥运精神喝彩!活动现场奖品多多,公仔、水枪、浮板还有清凉水果、饮品可以让业主、客户充分体验夏日清凉。

据悉,本次奥运嘉年华活动是碧桂园·威尼斯城业主文化活动中的一项,该社区经常